

Errata 01

EDITAL PROPESP – Nº 09/2019

A PROPESP comunica a alteração no CRONOGRAMA do Edital 09/2019, conforme segue:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapas	Período/Data
Submissão dos textos originais editorados pelos/as servidores/as autores/as	De 05/11/2019 até 25/11/2019
Homologação e divulgação das submissões	26/11/2019
Recursos/submissões	Até 23:59 de 27/11/2019
Divulgação do resultado pós-recursos	28/11/2019
Encaminhamento ao Conselho Editorial para análise e parecer	29/11/2019
Divulgação do resultado final das obras submetidas e aprovadas para publicação	Até 09/12/2019
Publicação das obras selecionadas	Até 31/01/2020

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapas	Período/Data
Submissão dos textos originais editorados pelos/as servidores/as autores/as	De 05/11/2019 até 23:59 de 01/12/2019
Homologação e divulgação das submissões	02/12/2019
Recursos/submissões	Até 23:59 de 03/12/2019
Divulgação do resultado pós-recursos	04/12/2019
Encaminhamento ao Conselho Editorial para análise e parecer	06/12/2019
Divulgação do resultado final das obras submetidas e aprovadas para publicação	Até 30/12/2019
Publicação das obras selecionadas	Até 29/02/2020